
 

   

 

                                            Protokoll fört vid årsmöte med SPF Seniorerna Österfärnebo 

 i Sockenstugan den 26 februari 2025.             38 närvarande. 

 
Öppnande.  

Ordförande Alvar Olsson hälsar välkommen till årsmötet. Han hälsar särskilt traktens spelmän Sören 

Hedlund och Per Englund välkommen som får börja med att spela på dragspel och fiol 

”Koverstatrall” av Majken Berlin och en ”Kärleksvisa” fr Ålbo. 

  

 
Ordförande förklarar därefter årsmötet för öppnat. 

 

§ 1. Parentation    

Årsmötet inleds med parentation och tyst minut över de 6 medlemmar som det senaste året har lämnat 

oss. 

 

§ 2.  Val av mötesfunktionärer. 

Till ordförande för mötet väljs Erik Bergstrand och till sekreterare Berit Olsson. 

 
 

§ 3.  Val av justeringspersoner. 

Till att jämte ordförande justera dagens protokoll utses Ann-Mari Andersson och Bengt Andersson. 

 

 

§ 4.  Godkännande av kallelse. 

Kallelse till årsmötet har skett via hemsidan, appen, Kontaktbladet och påminnelse via mail. 

Stämman beslutar godkänna att årsmötet var stadgeenligt utlyst. 

 

 

§ 5.  Fastställande av föredragningslistan. 

Föredragningslista fastställs att utgöra underlag för beslut vid stämman och röstlängd kommer att 

upprättas vid behov. 
 
 

§ 6.  Styrelsens berättelse över verksamhet och ekonomi för 2024. 

Ordförande Alvar Olsson föredrar verksamhetsberättelsen för år 2024.               

Verksamhetsberättelsen läggs till handlingarna utan ytterligare kommentarer. 

 

Kassör Olle Persson redogör för resultat och balansräkning. Ekonomin visar på ett underskott på 

kronor -7.523:- med ett utgående eget kapital på kr. 187.307:-. 

     

§ 7.  

Revisorernas berättelse.  

Per Englund föredrar revisionsberättelsen.  

Revisionsberättelsen lades med godkännande till handlingarna. 

           

  

§ 8.  Fastställande av resultat- och balansräkning. 

Beslutas att fastställa resultat- och balansräkning. 
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§ 9.  Ansvarsfrihet för styrelsen. 

Stämman beslutar, på revisorernas tillstyrkan, att bevilja styrelsen och dess kassör full ansvarsfrihet 

för det gångna året. 

 

 

§ 10.  Verksamhetsplan. 

Ordförande kommenterar Verksamhetsplanen med budget.  Då vi fått generösa bidrag både från 

Göranssonska fonderna och Sandvikens  kommun har styrelsen lagt ett förslag att fortsatt 

subventionera besök på Therese Fotvård med kr. 200/år och person under senare del av året. 

Beslutas att godkänna verksamhetsplanen. 

 
 

§ 11.  Fastställande av medlemsavgift för nästkommande år. 

Årsmötet beslutar att föreningens årsavgift för är 2026 skall vara 210 kr.                                  

(Förbundet 190, distriktet 20, föreningen 0 kronor)                                                   
 

       

§ 12.  Kostnadsersättning till styrelsen samt reseersättning. 

Stämman beslutar på valberedningens förslag att styrelsen tilldelas 2 500 kr i kostnadsersättning för 

2025 att fördelas enligt styrelsens beslut.  

Reseersättning betalas ut efter statliga normer. För närvarande 25:-/mil. 

 
 

§ 13.  Behandling av inkomna motioner. 

Meddelas att inga motioner hade inkommit till stämman. 

 
 

§ 14.   Behandling av förslag från förbundet, distriktet och föreningens styrelse. 

Meddelas att inga förslag hade inkommit.  

 
 

§ 15.  Fastställande av antal styrelsemedlemmar. 

Stämman beslutar att styrelsen ska utgöras av 6 ledamöter inkl. ordförande. 

 
 

§ 16. Val av ordförande. 
Till ordförande för en tid av ett år omväljs Alvar Olsson, Österfärnebo. 

      
 

§ 17. Val av övriga styrelseledamöter. 

Till styrelseledamöter omväljs Olle Persson, Hedesunda, på 2 år och Eva-Lisa Rask,        

Österfärnebo på 2 år.                                                                                                                                       

Övriga ledamöter Berit Olsson, Agneta Östberg och Karin Jacobssonhar 1 år kvar. 

 
 

§ 18.  Val av revisorer och ersättare. 

Till ordinarie revisorer för ett år omväljs Bengt-Erik Liw och  Per Englund.  

Till ersättare utses Kjell Holmgren, nyval, Hedesunda. 

 

 

§ 19. Val av ombud till distriktets stämma. 

Styrelsen fick i uppdrag att utse ombud till distriktet årsstämma   (4 ombud + ordf.) 

 

 

§ 20.  Nominering av ledamot till Kommunala Pensionärsrådet (KPR). 

Stämman beslutar nominera Alvar Olsson till Kommunala Pensionärsrådet i Sandvikens kommun. 
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§ 21. Val av olika ansvarsområden. 

a) Studieledare:     Berit Olsson, omval 

b) Reseledare:      Lennart Larsson, nyval 

c/   Friskvård:        Styrelsen får i uppdrag att utse ansvarig vid varje  

   tillfälle.                                                                             

d/   Trafikombud:      Karl-Erik Norell, omval 

e/   Syn- och hörselombud:    Kerstin Olsson, omval 

f/    Rekrytering:    Styrelsen 

g/   Bouleansvarig:   Bengt Andersson, omval 

h/   Mattcurling:    Stig-Arne Wallin och Lars Brottman, från hösten. Omval. 

      i/    IT-ansvarig:   Agneta Östberg, omval 

      j/    Äldrefrågor:     Kerstin Olsson och Alvar Olsson, omval 

      k/   Medlemsregister:      Berit Olsson och Alvar Olsson, omval 

      l/    Lotteriansvarig  Eva-Lisa Rask, omval 

 

§ 22. Serveringskommitté. 

Till serveringskommitté omväljs Ingalill Gavell, sammankallande,  Inga-Lena Persson, Anne-Sofie 

Eriksson, Mats Olsson, omval. Till nya i serveringskommittén väljs och välkomnas Barbro Eriksson 

och Stina Östman, Hedesunda. 
 

 

§ 23.  Valberedning. 

Beslutas att valberedningen skall bestå av 3 ledamöter om möjligt. 

Den som återstår nu är Gudrun Norell, Hedesunda, på ett år. 

Styrelsen får i uppdrag att utse ledamöter till valberedningen till nästa år. 
 

  

§ 24.  Behandling av övriga frågor som anmälts inför fastställandet av dagordningen. 

Inga övriga frågor fanns anmälda. 
 

 

§ 25. Avslutning. 

Stämmans ordförande tackar för visat intresse och lämnar över till ordförande Alvar Olsson. 

Efter blomsterhyllning av avgående Kerstin Olsson, som jämte blommor erhåller en statyett  för sina  

9 år i styrelsen och därav 7 år som vice ordförande. Blommor också till Gun-Britt Wahlén för insatsen 

som reseledare och till  Per Lindström som serveringspersonal. Dessutom fick Bengt-Erik Liw och 

Gudrun Norell för allt nedlagt arbete i valberedningen varsin blomsterbukett. . 

Därefter avslutar ordförande årsstämman och tackar för förnyat förtroende. 

 

Efter stämman kunde vi avnjuta  Lundgrens semlor och vi fick tacka Ann-Sofie och Per för all service.  

Förutom gratis kaffe fördelades en ring med lotter med många fina vinster till de som hade tur denna 

gång. 

Efter lottdragningen fick vi lyssna till mera musik av våra eminenta musikanter. 

 
 

Dag som ovan    Justeras: 

 

 

/Berit Olsson/                          /Erik Bergstrand / 

 sekreterare     mötesordförande 

 

 

 
 

/Bengt Andersson /   /Ann-Mari Andersson/ 

      justerare              justerare 


